AZEIOAOI'HXH XTOYX HHINAKEY MEXPI TO 11

Ovopa: Hu/via:

YoM

Ymoypoorn yoviov:

Na ypawyerg Tov apOpo wov Agimer:

8x 4= 42 7 = 2X 9= 8x 8=

5x 7= 56+ 7= 63+7= 3x 9=

9x 4= 4x4 = 27+ 3= 8x 2=

6X 6= 6Xx 4= 71X 5= 2X 1=
8x3= Sx4= 45+5= 70x0=
14+7= 11x6= 49 +7= 36+9=

10x __ =80 __=7=4 9x__ =63 _ Xx11=66
8x__ =48 _ X9=72 _X6=24 5x__ =40
90+ __ =9 O0x72=__ 24+ =4 10x 21=__

Na Mogig To 0 KT TpoPAnpota:
1. O Xpioctog eivan 8 ypovav. H Mapia €xel v tetpanidoio niikio tov Xpictov.
[Tocwv ypovav eivar n Mapia;

Mab. IIpdtaon:

Amndvinon:

2. H EAévn €xet otov kovpmapd ¢ €200. O Kootag £xel 6Tov Kovpmapd Tov To
TpumAdcia Ae@td. [1oca evpd KpaTtovv Kot ta 600 Tondd pali;

Ma. IIpdtaon:

Amndavinon:




